
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Máslovice dne 12. 11. 2019 
 

Přítomni zastupitelé obce:  

Iva Buková, Petr Herman, Ing. Aleš Illichman, Martina Kovácsová, Ing. Vladimíra Sýkorová, 

Mgr. Ludmila Szöllösová, Miluše Švarcová 

Omluveni: 0  

Veřejnost: 2 osoby    Zahájení:  19,30 hodin 

 

1. Jmenování zapisovatelky, volba ověřovatelů zápisu, kontrola zápisu z minulého 

zasedání 

Zasedání zastupitelstva obce zahájila v 19,30 hodin starostka obce Ing. V. Sýkorová (dále jen 

„předsedající“), která přivítala přítomné. Předsedající určila zapisovatelkou paní Ludmilu 

Szöllösovou. Jako ověřovatele zápisu navrhla Martinu Kovácsovou a Miluši Švarcovou. 

Optala se, jestli navržené osoby s tímto souhlasí nebo pokud zastupitelé mají jiný návrh na 

ověřovatele zápisu, aby jej uplatnili. Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   

 

Návrh usnesení 1/7/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje ověřovatele zápisu Martinu Kovácsovou a Miluši 

Švarcovou a zapisovatelku L. Szöllösovou.  

Hlasování: PRO-  7, PROTI - 0 , ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno.  

 

 

2. Schválení programu, kontrola zápisu z minulé schůze 

Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání s návrhy na 

doplnění programu: Bod 4 – seznámení se s usnesením obce Vodochody ve věci kanalizace, 

bod 7 – rozpočtové opatření č. 9.  

Dala možnost, aby se zastupitelé k programu vyjádřili.  

Předsedající přečetla upravený program zasedání:  

 

Navržený program ke schválení:            

 

1. Jmenování zapisovatelky, volba ověřovatelů zápisu. 

2. Schválení programu. 

3. Kontrola zápisu z minulého zasedání.  

4. Seznámení se s usnesením obce Vodochody ve věci kanalizace 

5. Schválení smlouvy na zhotovení projektové dokumentace pro rekonstrukci čp. 128 

6. Rozpočtové opatření č. 8 

7. Rozpočtové opatření č. 9  

8. Schválení akcí na příští rok 

9. Schválení zápisu obecní kroniky za rok 2018 

10. Různé. 

11. Diskuse. 

 

Předsedající vyzvala k diskusi o programu, dala hlasovat o navrženém programu.  

 

Návrh usnesení 2/7/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze.  

 

Hlasování: PRO - 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 



Usnesení schváleno.  

 

 

3. Kontrola zápisu z minulé schůze 

Předsedající se otázala, zda někdo má připomínky k zápisu z minulého zasedání.  

Nikdo připomínky nevznesl.  

  

4. Seznámení se s usnesením obce Vodochody ve věci kanalizace 

Starostka přečetla usnesení obce Vodochody, schválené na veřejné schůzi schválené dne 7. 

10. 2019. V tomto usnesení zastupitelstvo obce Vodochody souhlasí s připojením obce 

Máslovice na kanalizaci obce Vodochody a vyčlenění kapacity ČOV Vodochody za splnění 

technických podmínek. Bude uzavřena smlouva o spolupráci, kde budou zohledněny všechny 

podmínky obce Vodochody. (Plné znění usnesení č. 7 je přílohou tohoto zápisu.) 

 

Zastupitelé obce berou na vědomí usnesení č. 7 a pověřují starostku zorganizováním společné 

schůzky se zastupiteli obce Máslovice, Vodochod a zástupci Sdružení na podporu, rozvoj a 

zefektivnění činnosti územních samospráv, z. s. 

 

5. Schválení smlouvy na zhotovení projektové dokumentace pro rekonstrukci čp. 128   

Zastupitelé měli možnost s návrhem smlouvy seznámit s předstihem. Nikdo neměl žádné 

námitky. Architekti se smlouvou zavazují dokončit projektovou dokumentaci do konce roku, 

resp. tak, aby se stihla podat žádost o stavební povolení.  

U tohoto bodu se rozvinula diskuse o budoucí rekonstrukci budovy. Paní E. H. se zúčastnila 

projednání studie v úterý dopoledne. Vypracování studie se jí líbí, ale domnívá se, že obec 

komunitní centrum nepotřebuje. Dle jejího názoru by stačila „menší“ úprava objektu a 

nechala by objekt prázdný. Zastupitelé oponovali, že se zde naskýtá možnost budovu opravit 

za velmi výhodných podmínek a tuto příležitost bychom si neměli nechat ujít. Pokud by se 

prostory dostatečně nevyužívaly, po pěti letech by bylo možné jejich využití změnit.  

   

Návrh usnesení 3/7/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje smlouvu o dílo s obcí Máslovice a Ateliérem Bod 

architekti s. r. o. Částka za zpracování projektové dokumentace a získání stavebního povolení 

je 185 tis. Kč bez DPH.  

 

Hlasování: PRO – 7, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno.  
 

 

6. Rozpočtové opatření č. 8 

Starostka informovala zastupitele o rozpočtovém opatření č. 8, které musela schválit sama.  

V příjmech navýšení o 99 500 Kč a ve výdajích navýšení o stejnou částku.    

 

Zastupitelé vzali informaci na vědomí. 

 

 

7. Rozpočtové opatření č. 9 

Starostka informovala o nutnosti schválit rozpočtové opatření č. 9 po té, co dostala návrh od 

paní účetní. V návrhu je navýšení příjmů o 922 tisíc Kč, navýšení výdajů o 900 tisíc Kč. 

Podrobný rozpis je v příloze zápisu.  

 



Návrh usnesení 4/7/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje rozpočtové opatření č. 9. 

 

 

7. Schválení akcí na příští rok 

Starostka požádala zastupitele obce, aby schválili konání akcí v příštím roce, na kterých se 

finančně či organizačně bude obec podílet. Jsou to akce, které jsou otevřené široké veřejnosti 

a budou obsaženy v propagačním letáčku. To samozřejmě nebrání tomu, aby se obec 

neangažovala v dalších akcích, které budou spíše lokálního charakteru. 

 

Návrh usnesení 5/7/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje konání kulturních, sportovních a společenských akcí, 

na kterých se bude podílet společně se spolkem Přátelé kultury a muzea v Máslovicích.  

Jsou to tyto akce s předběžnými daty: 25. 1. Masopust, 18. 4. Šlápota, 20. 6. Svatojánská noc, 

18. 7. (nebo 11. 7.) Závod lodí, 5. 9. (nebo 12. 9.) Posvícenské vinobraní, 17. 10. Dýňování, 

22. 11. Tvoření betlému 

 

Hlasování: PRO – 7, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno. 

 

 

7. Schválení zápisu obecní kroniky za rok 2018 

 

Zastupitelé měli možnost se s obsahem zápisu obecní kroniky za rok 2018 seznámit předem. 

Nevznesli žádné námitky.  

 

Návrh usnesení 6/7/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje zápis do obecní kroniky za rok 2018.  

 

Hlasování: PRO – 7, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno. 

 

 

8. Různé  

1. Obec získala na slavnostním shromáždění v Kutné Hoře dne 11. 11. 2019 zvláštní cenu za 

projekt financovaný obcí v soutěži Stavba roku Středočeského kraje 2019 za rekonstrukci 

hospody se sálem a zároveň byla mezi pěti nominovanými stavbami na titul Stavba roku 

Středočeského kraje 2019. Titul získal projekt DOB Dobřichovice. Naše hospoda je také mezi 

nominovanými na Českou cenu architektury 2019, která se bude vyhlašovat 14. listopadu ve 

Fóru Karlín. Na tuto akci je možné zakoupit vstupenky k stání.      

2. Zlevněné vstupenky na tvoření betlému z másla (koná se 23. Listopadu) je možné zakoupit 

na obecním úřadě vždy v úředních hodinách. Cena: 50 Kč za osobu.  

3. Starostka informovala o výsledku dotace na mola, se kterou obec neuspěla, protože kraj 

požadoval smlouvu s Povodí Vltavy, protože jim patří břeh. Jednak smlouvu nešlo získat tak 

rychle, jednak Povodí Vltavy nechce mola kvůli povodním a povolí jen zapuštěnou zeď, ke 

které se lodě mohou přivazovat. Ale taková zeď stojí víc než milion.  

4. Druhou dotaci starostka podala na střechu MŠ, ta snad vyjde. 

5. Vodárny oznámily zdražení vody od příštího roku a firma FCC také zdražuje svoz 

komunálního odpadu o 9,7 %. 



6. Starostka požádala místostarostu, aby zajistil opravu sedáku lanovky. Je potřeba svařit 

jednu součástku.  

7. Další projednání studie na rekonstrukci bývalé hospody s veřejností se uskuteční v sobotu 

16. listopadu od 10 hodin v knihovně na obecním úřadě. 

8. 20. listopadu se starostka sejde s paní Hanouskovou (Policie ČR) a cestmistrem z KSÚS 

ohledně případného dalšího retardéru a parkování na hlavní silnici. 

9. Starostka oznámila, že zadala kácení suchých akátů na pozemcích obce dole u Vltavy a 

nechala uříznout větve stromu, které zasahovaly do pozemku pana Bíny.  

 

 

 

9. Diskuse 

V diskusi si vzala slovo S. B. a stěžovala si na bláto ve Vltavské, na znehodnocený hydrant 

atp. Starostka řekla, že na hydrant již několikrát upozorňovala pracovníky vodáren. Přislíbila, 

že jim opět zavolá.   

 

 

 

 

Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůzi ve 20.35 hodin.  

 

 

Zapsala:  L. Szöllösová 

 

 

Ověřili:    

 

 

M. Kovácsová 

 

 

 

M. Švarcová 

 


